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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 25 dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 09:00 horas, na sala de 

reuniões da Empresa Municipal de Urbanização de Vitória da Conquista, reuniram-se os 

membros do Conselho Administrativo com a participação dos conselheiros: Sr. Paulo José 

Rocha Silva - Diretor Presidente da EMURC, o Sr. Jackson Apolinário Yoshiura - 

Secretário Municipal de lnfraestrutura Urbana e Presidente do Conselho Administrativo 

da EMURC, o Sr. Rodrigo Cardoso Bulhões - Secretário Municipal de Finanças e membro 

do Conselho Administrativo, o Sr. Marcos Antônio de Miranda Ferreira, Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Econômico e membro do Conselho Administrativo, 

também se fizeram presentes, o Dr. Danilo Santos Rocha -Assessor Jurídico da EMURC, 

o Sr. Márcio Rogério Santana do Prado - Controle Interno da EMURC e o Sr. Ricardo Reis 

de Meio, Diretor Técnico da Emurc. 

O Diretor Presidente da EMURC, Paulo Rocha, iniciou a reunião cumprimentando 

todos os presentes e disse que na presente reunião serão abordados as questões 

financeiras e obras em andamento. 

Em sua primeira pauta, Paulo citou a questão financeira da Emurc, ainda não se 

apresenta de forma favorável, a empresa vem enfrentando inúmeros desafios, todavia, 

se revelou ansioso pela possibilidade do Financiamento à lnfraestrutura - FINISA III, que 

irá fazer com que haja um aumento do giro, a crescente receita da empresa, inclusive, 

para liquidar débitos antigos expressivos, que necessitam serem regularizados e tem 

atrapalhado muito a gestão atual, isso por conta de alguns fornecedores que 

permanecem com pagamentos em aberto, sendo que é necessário os serviços dos 

mesmos e determinados insumos para fazer os processos andarem. Salientou que isso 

tem sido um obstáculo na gestão, mas a esperança é que em breve consiga reverter esse 

impasse. 

Paulo Rocha informou que está sendo realizado o asfalto à via de acesso ao 

Condomínio Villa Verde, obra do recurso CODEVASF, com emenda parlamentar. No total, 

serão 300 toneladas de asfalto dando cobertura a 4.408,76 metros quadrados da via. 

Por conseguinte, Paulo disse que a Emurc irá realizar o primeiro contrato com uma 

empresa Privada, da cidade de Aracatu - Bahia, localizada a cerca de 100 quilômetros de 

Vitória da Conquista, o trabalho será concentrado nos arredores do Colégio Estadual de 

Tempo Integral de Aracatu, numa área de aproximadamente 540 metros de extensão e 

cerca de 300 toneladas de asfalto serão aplicadas no local. 
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Paulo citou que outros contratos com empresas privadas ainda estão em 

negociação, a exemplo, trouxe a cidade de Poções, e salientou que essas contratações 

podem ser realizadas por dispensa de licitação. 

Em sua próxima pauta Paulo falou sobre a Obra do Novo Cemitério Municipal 

Campo da Paz, que já se encontra com cerca de 80% de sua execução concluída. 

Mencionou também, sobre a reforma do Estádio Municipal Edvaldo Flores, que se 

apresenta com 85% de seu total já executado. 

Citou ainda, sobre a obra de reforma da Escola Municipal Mozart Tanajura que já 

alcançou 90% da sua execução já realizada, chegando a fase de conclusão e trouxe uma 

revitalização completa à unidade escolar, com melhorias na infraestrutura interna e 

externa de todos os ambientes. 

Dada a palavra ao Diretor Técnico, Ricardo Reis, pelo mesmo foi dito que a obra 

do Cristo está paralisada por conta da falta de recursos provenientes do Ministério do 

Turismo. Que, está sendo retomada a obra de reforma e ampliação do Deserg. E, sobre o 

andamento da obra na Rua N, no Bairro Morada dos Pássaros, trecho que vai fazer a 

conexão da Avenida Juracy Magalhães com a BR 116, disse que a via já recebeu os serviços 

de pavimentação asfáltica, e agora está sendo executado o assentamento de meio-fio e 

sarjetas. Detalhou que a Avenida Perimetral vai permitir a circulação pela cidade evitando 

o trânsito do centro, ofertando uma opção mais segura e rápida. A obra também está 

levando melhorias à infraestrutura dos bairros por onde se estende. 

Concedida a palavra aos demais participantes da reunião, o Dr. Danilo Rocha, 

Assessor Jurídico da Emurc, disse que sobre os problemas internos da empresa há muito 

o que se ponderar do montante de contratempos recebidos e do que a Emurc apresenta 

de resoluções hoje. Fez menção que a gestão é séria e competente, tem procurado 

demonstrar que na empresa existe competência, comprometimento e defesas, todo 

instrumento jurídico e técnico, além da Diretoria da Presidência estar trabalhando 

incansavelmente, dentro das possibilidades, na redução e negociação dos débitos com 

fornecedores. Esclareceu que muitas são as dificuldades, mas, estão sendo contornadas 

com diversas ações e a perspectiva é que dias melhores virão. 

Em seguida, o Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. Marcos 

Antônio de Miranda Ferreira, disse que no passado a Emurc foi referência de 

incompetência, hoje muito tem se notado na evolução da empresa, seja na gestão da 

qualidade, produtividade e até mesmo nos elementos que atuam ordenadamente em 

direção à busca de seus objetivos. Que, em diversos meios de comunicação, muitas vezes 

de forma intencional no sentido de atingir o governo, publicam-se matérias 

desvalorizando o trabalho da empresa, e nesse momento a defesa e justificação jurídica 

torna-se fator primordial para que a verdade prevaleça e que seja exposto o trabalho sério 

que a Emurc tem desenvolvido. 
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O Secretário Municipal de Finanças, Rodrigo Cardoso, se manifestou e disse que a 

Emurc poderá contar com o total apoio da Secretaria de Finanças, trabalhando juntos 

para alcançar o objetivo traçado. 

Prontamente o Diretor Presidente, Paulo Rocha, agradeceu o apoio da Secretaria 

de Finanças e pflifir

nça,çlet  

eru cado que nada mais havia a ser tratado, encerrou a reunião 

	

e agradeceu a(pres 	dos. Elaborada a ata e realizado a leitura, assinaram os 

presentes. 
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